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« ’est en forgeant que I’on devient
forgeron » dit un proverbe.
c’est en s’entrainant réguliérement aux

calculs et exercices que I’on devient un

mathématicien

L

cosx—2 DAl R G da (1 11

DAl |-z, 7] Jaadl B s (2

COSX_2
CosX =2 : alaall R 4 Ja 1204l

sin x :ﬁ Al R 8 da (1 :30m a8
s|nx_\/2— Adaladl) ]—ﬂ,ﬂ]ld‘éﬁj\gf:d&(z

tanx =1 : Aleall R A Ja:4lp o0
cosx:? Aaladll R@d* 15¢m a8

cosx:—% D Alalaal) [0,2;;[&&(1 160 a8

sinx =—g Pl [0,27] SHds (2

DA Yl R 3 da 27Ol

2

cosx:—£(2 cosx=—/(1
2 2
. 1
Sin2x=l(5 SlnX:—%(4 COSZX:§(3

COS2X =

N
'\°|%|

s |77, 7] b o 1B
Atan X +4 =0 : ddeall R 8 s (12 90
2J2sinX+2=0 : dstadl [—% 57”}@&(2

sinx =0 : 4lxs[0,37] & J= :10Cp a8
111 A
COSZXZCOS(X—%) Al RS da(1

sin(Zx—%) sm(z—xj -alaladl) [o;ﬁ]‘;d;(z

T . T
tan| 2x—— |[=1 ‘sl |- 2| 4 J0a(3
( 5) J } 2 2["} (

CoSX («/Esinx —1):0 P Abedl[ -7, 27 (s da12¢p
A 3 ) e Jglall Jia g

quad Al ;)



http://abcmath.e-monsite.com/



